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ESERCIZIO 1. Calcolare 'integrale generale delle seguenti equazioni differenziali lineari del primo
e del secondo ordine:

1.y — 7Ty = —8e37, 2.y 4 8y = 6727,
/ . o 2’ Y _o.-3 -4
3.y + (sinx)y = sinz, 4. 1 + < =3z x~ " per x > 0,
x
5(142%)y —y=0, 6.y = —2 Jri
r+2 4z
1 _ 1 / _
7.y —2y—3y=0, 8.y +2y +y=0,
9. y" — 2y + 3y = 6 cos(2x), 10.y" + 2y + y = —4 cos(2x) + 2sin(2z),
11. 3" — 9y = 6 cos(3x), 12. y" — 3y’ + 2y = 2e** 4 €”.

ESERCIZIO 2. Risolvere i seguenti problemi di Cauchy lineari del primo e del secondo ordine:

, y+1 ’ x3y r Y 2 T
— = O = — —_— — =r — —
T S - 2. 0¥ (1+=z)?2 3,{y x 2
y(0) =1 y(2) =1 y(2) =3
y' =2y —3y=0 y' 43y + 2y =2 —e y" + 9y = sin(3z)
4. L y'(0)=3 5. X 4 (0)=0 , 6. < y'(0)=0 ,
y(0) =1 y(0) =1 y(0) =1
Y — 4y + 4y = ze*® y' — 4y +5y=0 y' 4y —6y=a®—rsinx
7. ¢y (0)=1 8. ¢ J(0)=1 , 9. ¢y (0)=1

y(0)=0 y(0) =1 y(0) =3



